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Poklepáním na základní kámen v úterý 17. března začala stavba cholupické hasičské
zbrojnice, která posílí bezpečnost obyvatel a poskytne důstojné zázemí dobrovolným
hasičům. Tato významná událost zahajuje realizaci dlouho očekávané investice, kterou
iniciovala městská část Praha 12 ve spolupráci s hlavním městem Prahou již v
předminulém volebním období.

Slavnostního aktu se zúčastnili zástupci Magistrátu hlavního města Prahy v čele s primátorem
Bohuslavem Svobodou, dále představitelé městské části Praha 12 a zhotovitele stavby – společnosti
RONELI Construction, a. s., která byla vybrána v zadávacím řízení a zajistí realizaci stavebních
prací. Tento důležitý moment si nenechali ujít ani zástupci hasičů – generální ředitel Hasičského
záchranného sboru ČR Vladimír Vlček, ředitel pražských hasičů Luděk Prudil a přítomen byl také
David Burda, velitel Jednotky sboru dobrovolných hasičů Praha – Cholupice.

„Dobrovolní hasiči patří k tomu nejlepšímu, co v našich městských částech a obcích máme. Nejsou
jen součástí integrovaného záchranného systému, ale často také důležitým prvkem místního života,
tradice a sousedské sounáležitosti. O to důležitější je, aby pro svou službu měli odpovídající zázemí.
Nová zbrojnice není jen stavební projekt. Je to investice do bezpečnosti obyvatel, do lepší
připravenosti na mimořádné situace a také do budoucnosti jednotky, která zde působí už více než sto
let,“ uvedl primátor Bohuslav Svoboda.

Nová zbrojnice bude stát na pozemku v katastrálním území Cholupice a nabídne dostatečnou plochu
pro techniku, výjezdové garáže i potřebné zázemí pro hasiče. Součástí realizace je rovněž
vybudování dopravního napojení na ulici Hrazanská a napojení technické infrastruktury včetně
vodovodu a kanalizace.

„Hasičská zbrojnice bude sloužit nejen dobrovolným hasičům, ale poskytne prostor pro státní hasiče
a krizové řízení. Mám radost, že se tento významný projekt podařilo připravit, získat stavební
povolení a zahájit stavbu,“ uvedl Vojtěch Kos, starosta MČ Praha 12 a jeho radost sdílí i velitel JSDH
Cholupice David Burda: „Nesmírně nás těší, že můžeme být součástí tohoto velkolepého projektu, na
který čekáme už dlouhá léta. Nová, moderní hasičská stanice pro nás všechny znamená spousty
dalších výzev, se kterými se rádi a s chutí popereme. Rád bych za všechny členy JSDH a SDH
Cholupice poděkoval všem, kteří jen špetkou přispějí ke vzniku moderního zázemí pro někoho, kdo se
rozhodl dobrovolně pomáhat druhým.“

Celková hodnota zakázky činí téměř 55 milionů Kč bez DPH, přičemž se podařilo dosáhnout
výrazných úspor oproti původně odhadované ceně. Projekt Výstavba hasičské zbrojnice v
Cholupicích bude spolufinancován z dotačního programu Investiční účelové dotace pro jednotky
sboru dobrovolných hasičů obcí Ministerstva vnitra, zastoupeného Generálním ředitelstvím
Hasičského záchranného sboru České republiky, ve výši 6 milionů Kč. Dále bude využita dotace z
Magistrátu hl. m. Prahy na investiční akci „HZ SDH Cholupice – výstavba“ ve výši 13 milionů Kč.
Zbylou část uhradí městská část Praha 12 ze svých zdrojů.

„Naše společnost koncem února převzala staveniště a zahájila realizaci díla. Aktuálně probíhají
zemní práce, na které pak plynule naváže realizace základových konstrukcí. Termín dokončení



stavby je 15 měsíců,“ sdělil Ing. Dušan Lošonský, člen představenstva Roneli Construction, a. s.
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